
      

SA2370 Szappankészítő műhely 

Savons d’Artistes 

  

Csodás szappanok otthonra vagy ajándékba! 

Ajánlott életkor: 8 éves kortól 

A készlet tartalma: 3 kozmetikai színezék – rózsaszín, sárga és kék, 1 zacskó csillám pehely, 1 vízililiom 

kozmetikai illat, 1 lótuszvirág kozmetikai illat, 3 száraz virág, 5 cseppentő, 450 g glicerinszappan, 6 öntőforma, 1 

használati útmutató 

Használat: 

A készlettel csodálatos szappanokat készíthetsz, köszönhetően az átlátszó glicerin-alapnak – 

sőt, még a régi szappanok is újrahasznosíthatóak! Az alap megolvad mikrosütőben és 

vízfürdőben is 70 C-on. Ha az anyag már folyékony, adagoljuk hozzá az illatot és különböző 

átlátszó színezőt, mielőtt beleöntenénk a keveréket az öntőformákba. 

30 perc múlva, amikor a szappan lehűlt, a különböző színes, szivárnyos szappanok kömnyen   

eltávolíthatóak az öntőformákból. A készletben található sokféle színezék és illat segítségével 

hagyományos és újszerű szappanok egész sorát lehet előállítani. 

Csak mikrózható edényt használjon. Csak felnőtt tegye a mikróba az alapanyagot. A 

minimálisan szükséges teljesítmény: 

Watt 360W 180W 90W 60W 

Idő 20 mp 40mp 100mp 4 perc 

 

A táblázat tájékoztató jellegű, mindig vegye figyelembe a saját mikrója teljesítményét. 

Érdemes kisebb adaggal és a legalacsonyabb hőmérsékleten kezdeni. Figyelje a szappant a 

mikró ablakán keresztül, és kapcsolja ki a készüléket, amint megolvadt a szappan. 

A szappannak nem szabad forrnia, csak elolvadnia. Így elkerülheti az égési sérüléseket, és azt, 

hogy deformálódjon az öntőforma vagy hogy opálos legyen a szappan. Így jobb, ha 

alacsonyabb hőmérsékleten, lassan olvasztja meg a szappant. 

A szappant vízfürdőben is felolvaszthatjuk (az alapanyag is 70 C-on olvad), de ez tovább tart. 

A terméket sosem szabad felügyelet nélkül hagyni.  

Amint a szappan folyékonnyá válik, gyorsan kell dolgozni, mielőtt egy vékony, kemény réteg 

megjelenne a szappan felszínén. Miután hozzáadtuk az illatokat (18 csepp illat 2 adag 

glicerinhez) 2-3 másodpercig kevergessük egy teáskanál nyelével. Ezután rögtön öntsük bele 

a kívánt öntőformába.  

Ne mozgassuk az öntőformát, hogy elkerüljük a felület ráncosodását. Ha színes szappant 

szeretnénk készíteni, akkor a folyékony szappanhoz adjunk színezéket a tájékoztató táblázat 

szerint. Keverjük össze az anyagokat, mielőtt az öntőformába öntjük. 



Hogy elkerülje a színezékek és illatok megromlását, mindig az edény jobb oldalára tegyük a 

cseppentőt, nehogy összekeveredjenek az anyagok.  

Tippek: Készíthetünk csillámos szappant úgy, hogy nagyon kevés színezék és illat hozzáadása 

után a keveréket a kívánt formába öntjük, majd a csillámokat a szappanra szórjuk és óvatosan 

megkeverjük a formában. A csillámok általában az aljára süllyednek – ahhoz, hogy rétegesen 

jelen legyenek, több körben önthetjük a formába a keveréket. Készíthetünk két árnyalatú 

szappant úgy, hogy a szappan belsejét öntjük bele először a formába majd 5-7 perccel később 

öntjük csak rá a többit, hogy a színek ne keveredjenek. Újrahaszoníthatunk régi szappanokat 

is úgy, hogy kis kockákra daraboljuk a szappanokat (általában nem-glicerin alapú szappanokat 

használjunk ehhez, amelyek nem olvadnak meg a mikróban) és úgy tesszük őket a formába és 

arra öntjük rá a többi, felolvasztott folyadék szappant. Száraztésztát vagy más anyagokat 

(virágszirmokat, búzakalászt, levendula virágot, stb.) is a szappanba keverhetünk – teljesen 

száraz anyagokat használjunk, másképpen az adalékok elszínezhetik a szappant. 

A kész szappanokat világos színű szappantartóban tároljuk, így az kiemeli a szappanok 

áttetszőségét. Ha a szappan kezd elfogyni, a maradékot meg lehet olvasztani és újra lehet 

önteni. Ha a szappant hosszabb ideig tároljuk, vagy ajándékba adjuk, csomagoljuk fóliába. 

Biztonsági figyelmeztetések 

Olvassa el alaposan a tájékoztatót és ügyeljen arra, hogy a szappanelőállítási szabályokat betű 

szerint betartsák. Csak felnőtt felügyelete mellett használható a készlet! Különböző szappanok 

előállítása között mossuk el a készlet elemeit, és alaposan öblítsük le kézzel az adagolókanalat 

és a főzőpoharat. 

Mindig tiszta felületen dolgozzunk, hosszú ujjú ruhában és zárt cipőben. A készletet és az 

elkészült termékeket ne tegyük ki hőnek, ne kerüljön kisgyerekek kezébe és tartsa távol tőlük 

az állatoktól is. Az elkészült szappanok 3 hónapig tarthatóak el a készítési idejüktől számítva. 

Elsősegély 

Ha az anyagok szembe kerülnének, mossuk ki alaposan vízzel. Konzultáljon orvosával, ha 

szükséges. Ügyeljünk rá, hogy az anyagokat ne nyeljük le, ha mégis megtörténne, öblítse ki a 

száját vízzel. Ne hánytassunk, de azonnal konzultáljunk orvossal és mutassuk meg neki a 

dobozt és az anyagokat. Bőrrel érintkezve az alapanyagokat bő vízzel mossuk le. 

 

A játékot importálja és forgalmazza: Casparus Kiadó Kft. 
2083 Solymár, Terstyánszky u. 89. 
Tel: +36202887494 
E-mail: katica@katica.hu 
Web: www.katica.hu 
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